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6.4. Cronica recuceririi 
Continuăm seria incursiunilor prin realitatea 

plămădită românilor, cu fișa demarată în numărul 
trecut, respectiv povestea școlii Lauder Reut, pen-
tru a vedea întregul spectacol al ţipătoarei aserviri 
a României post-decembriste, de către agenţii 
intereselor evreieşti. Prin acest „incubator”, viitorii 
„reprezentanţi” ai românilor sunt nutriţi din faşă 
în limba ivrit, sub steagul Israelului, povăţuiţi de 
ambasadori şi propagandişti iraelieni. Astfel, viito-
rii funcţionari ai statului uzurpat sunt formaţi întru 
holocaustizarea românilor și jupuirea economică 
aferentă, plătiţi din munca românilor ca să-i ţină 
în jug. Întrebarea care se pune e următoarea: oare 
nu cumva străbunii noştri s-au burzuluit la venetici 
pentru că au trăit ceva similar?

6.4a Turnesolul Lauder Reut 
(continuare)
REALITATEA EVREIASCĂ, Nr. 490-491, 

31 Martie 2017 […].  În vizită pentru aproape 
o săptămână în Israel, un grup de 10 elevi de la 
Şcoala Lauder-Reut a avut posibilitatea să-şi veri-
fice în practică abilităţile diplomatice deprinse la 
cursurile dedicate acestui obiect de studiu. Utiliza-
rea a fost, ca să spunem aşa, pe mai multe planuri. 
În primul rând, cu prilejul schimbului de expe-
rienţă cu elevii de la Liceul Tichon Hadash din 
Herzliya, singura şcoală din Israel care are de 
asemenea în program cursuri de diplomaţie […]. 
Timp de două zile, elevii Şcolii Lauder şi colegii 
lor israelieni de la Tichon Hadash au luat parte 
la MUN – The Israel Middle East Model United 
Nations Conference 2017 […]. La actuala ediţie 
au participat 700 de elevi din 52 de şcoli […].

„2DAY AMBASSADO R” - a VI-a sesiune 
[…]. Este o iniţiativă a Complexului Educaţional 
Lauder-Reut, respectiv a secţiei sale de diploma-
ţie şi probleme internaţionale […].  Primele două 
zile au fost dedicate practicii (internship) la 17 
ambasade, MAE şi Institutul Diplomatic Român, 
unde elevii au fost introduşi în activitatea zilnică a 
misiunilor diplomatice […]. Deschizând lucrările 
workshop-ului, Tova Ben-Nun Cherbis şi-a expri-
mat speranţa „ca viitorul să aducă cât mai multă 
diplomaţie în societate. Noi ne-am propus să fim 
parteneri ai generaţiilor viitoare. Şi voi sun-
teţi liderii viitorului ; sunteţi foarte importanţi, 
pentru că ţara o să arate aşa cum o construim îm-
preună”. Vorbitoarea a salutat prezenţa în sală a 
preşedintelui C.E.B., ing. Paul Schwartz, a preşe-
dintelui B’nai B’rith, José Iacobescu, a prof. univ. 
dr. Liviu Rotman, directorul Centrului de Studii 
Israeliene de la SNSPA, a unor reprezentanţi de la 
IDC Herzliya care colaborează cu Şcoala Lauder. 
Consilierul prezidenţial Sergiu Nistor a transmis 
mesajul preşedintelui Klaus Iohannis, inclusiv 
opiniile proprii […]. Irina Cajal, subsecretar de 
stat la Ministerul Culturii, a dat citire mesajului 
ministrului Culturii şi Identităţii Naţionale, Ionuţ 
Vulpescu […]. În afară de elevii Şcolii Lauder şi a 
încă 41 de şcoli, au fost prezenţi foşti miniştri de 
externe, ambasadori, reprezentanţi ai Guvernului 
României, ai Camerei Deputaţilor, ai unor orga-
nizaţii neguvernamentale, ai F.C.E.R., ai Comisiei 
consultative a Fundaţiei Ronald S. Lauder, invitaţi 
din Israel. Moderatorul acestei zile a fost Ion M. 
Ioniţă, senior editor la „Adevărul” şi redactor-şef 
al revistei „Historia” […]. E.S. Tamar Samash, 
ambasadorul Statului Israel, le-a urat succes 
elevilor în viitoarea lor carieră. Ana Birchall, mi-
nistru-delegat pentru Afaceri Europene, a salutat 
performanţele Şcolii Lauder-Reut […]. Deputatul 
Silviu Vexler a transmis mesajul preşedintelui 
F.C.E.R., dr. Aurel Vainer care s-a declarat mulţu-

mit şi fericit că aici copiii sunt formaţi în ideea 
multilingvismului: se predă limba română, limba 
engleză şi ivrit […]. În sesiunea „Viitori lideri şi 
diplomaţi”, elevii au putut asculta opiniile unor 
ambasadori şi foşti miniştri de externe. E.S. Emil 
Hurezeanu, ambasadorul României la Berlin, a 
apreciat apariţia Şcolii Lauder- Reut […]. 

Nr. 494-495, 1 - 31 Mai 2017. […] La cea 
de-a 15-a Adunare plenară a Congresului Mondi-
al Evreiesc, desfăşurată la 25 aprilie a.c. la New 
York, ambasadorul Ronald S. Lauder a fost reales, 
pentru a treia oară, în funcţia de preşedinte al 
Congresului Mondial Evreiesc […].

Nr. 498-499, 1 Iulie –-31 August 2017. La 
Ministerul de Externe au fost sărbătoriţi viitorii 
diplomaţi de la Liceul Lauder-Reut […]. Şcoala 
are un parteneriat educaţional cu Ministerul Afa-
cerilor Externe, respectiv cu Institutul Diplomatic 
Român. La ceremonie au participat înalte perso-
nalităţi de la MAE, diplomaţi, ambasadori, prin-
tre care ambasadorul Statului Israel, E.S. Tamar 
Samash, preşedintele C.E.B., ing. Paul Schwartz, 
şi preşedintele Fundaţiei Ronald S. Lauder Ro-
mânia, Tova Ben Nun-Cherbis […]. O adevărată 
şi emoţionantă probă de protocol diplomatic a 
reprezentat-o momentul înmânării certificatelor 
de absolvire, pe care elevii le-au primit din mâna 
Anei Birchall, fost ministru al Afacerilor Euro-
pene, cu susţinerea ambasadorului Israelului, E.S. 
Tamar Samash, şi a Tovei Ben Nun-Cherbis […].

Nr. 500-501, 1 – 30 Septembrie 2017. Început 
de an la şcoala Lauder […]. Semn de bun augur: 
inaugurarea, în scurt timp, a clădirii destinate li-
ceului, anunţată de preşedintele Complexului Edu-
caţional, Tova Ben Nun-Cherbis, şi de primarul 
Sectorului 3 al Capitalei, Robert Negoiţă […]. Un 
început solemn: imnurile de stat ale României şi 
Israelului, intonate de corul elevilor de la Şcoala 
Lauder, dirijat de Rodica Doija […].

Nr. 504-505, 1 - 30 Noiembrie 2017. Elevii de 
la Şcoala Lauder au făcut primul pas în diplomaţie 
[…]. 17 elevi […] înscrişi la cursul de diplomaţie, 
au vizitat timp de trei zile Bruxelles-ul […]. În 
prima zi a vizitei a avut loc o întâlnire cu Corina 
Creţu, Comisar pentru Politica Regională al Co-
misiei Europene din partea României, şefă a uneia 
dintre comisiile care dispune de cei mai mulţi bani 
în cadrul instituţiilor europene […]. În cuvântul 
său, Tova Ben Nun-Cherbis a menţionat că ea se 
află la cea de-a opta generaţie de elevi şi că există 
de-acum absolvenţi care lucrează chiar la Comi-
sia Europeană şi în alte instituţii europene […]. 

Nr. 508-509, 1 - 31 Ianuarie 2018. Trei 
evenimente la Lauder-Reut […]. Poate cea mai 
importantă a fost punerea de către prim-rabinul 
Rafael Shaffer, în prezenţa elevilor, a profesorilor 
şi membrilor Board-ului Fundaţiei, a mezuzei 
la intrarea noii clădiri a liceului […]. La eveni-
ment au fost prezente peste 500 de personalităţi 
ale lumii politice şi diplomatice, reprezentanţi 
ai instituţiilor de stat şi ai ambasadelor străine 
la Bucureşti, lideri ai corporaţiilor şi oameni de 
afaceri […].

Nr. 516-517, 1 - 31 Mai 2018. […] Complexul 
Educaţional „Lauder-Reut”, împreună cu Fundaţia 
„Ronald Lauder România” au organizat, la Pala-
tul Parlamentului, evenimentul „2DAY AMBASSA-
DOR” […]. Au participat elevi de la Lauder şi din 
alte şcoli, cadre didactice, reprezentanţi ai Inspec-
toratului Şcolar Bucureşti şi un mare număr de 
ambasadori străini acreditaţi în România, amba-
sadori români din străinătate. Printre oaspeţi au 
fost vicepremierul Ana Birchall şi ministrul român 
de Externe, Teodor Meleşcanu […]. E.S. Tamar 
Samash, ambasadoarea Statului Israel, a scos 
în evidenţă faptul că sesiunea se desfăşoară în 
condiţiile în care Israelul marchează 70 de ani de 
independenţă şi a subliniat excelentele relaţii din-
tre România şi Israel. Vicepremierul Ana Birchall 
a transmis mesajul de salut al premierului Viorica 
Dăncilă […] iar Adi Yahalomi Moshe, director în 
Ministerul Educaţiei din Israel, care se ocupă cu 
educaţia evreiască în diaspora, a apreciat progra-
mul educaţional al şcolii Lauder […]. 

Nr. 522-523, 1 - 30 Septembrie 2018. Început 
de an şcolar la Complexul Educaţional Lauder-Reut

[…]. (Printre bunicii emoţionaţi se afla şi 

preşedintele Traian Băsescu, care i-a adus pe 
Sofia în grupa mare şi pe Traian în grupa mică) 
[…]. În faţa celor prezenţi, printre care s-au 
aflat membri ai echipei Primăriei sectorului 3 şi 
consilieri locali, care au sprijinit realizarea noii 
şcoli, reprezentanţi ai Inspectoratului Şcolar al 
Municipiului Bucureşti, Tania Berg-Rafaeli, şef 
adjunct de misiune la Ambasada Israelului, mem-
bri ai Laude-Reut Board of Trustees […]. O altă 
noutate : începând cu 1 septembrie 2018, Şcoala 
Lauder-Reut a devenit Complexul Educaţional 
LAUDE-REUT [De ce-or fi ascuns faptul ca e vor-
ba de o moşie de îndoctrinare a lui LAUDER ?]. 

Nr. 524-525, 1 - 31 Octombrie 2018. Bucu-
reşti, 9 octombrie 2018 – Comemorarea Zilei Ho-
locaustului în România […]. Ceremonia a debutat 
cu intonarea Imnului de Stat, urmată de un scurt 
moment artistic al elevilor Complexului Educaţio-
nal Laude-Reut […].

Nr. 526-527, 1 - 30 Noiembrie 2018. Elevii de 
la Laude-Reut din nou în vizită la Bruxelles […]. 

Ei au poposit şi la Ambasada României de la 
Bruxelles […], unde au putut cunoaşte activitatea 
diplomatică, pentru unii dintre ei viitoare carieră.

Nr. 532-533, Februarie 2019. Combaterea 
antisemitismului – iniţiativă a Preşedinţiei Româ-
niei la Consiliul UE […]. Delegaţia României a 
avut-o în frunte pe premierul Viorica Dăncilă […]. 
Cu acest prilej, premierul român s-a întâlnit cu 
Frans Timmermans, prim-vicepreşedintele Co-
misiei Europene, cu Ronald Lauder, preşedintele 
Congresului Mondial Evreiesc, şi cu Daniel Ma-
riaschin, vicepreşedintele executiv al B’nai B’rith 
International […]. Ronald Lauder, preşedintele 
Congresului Mondial Evreiesc, a atras atenţia 
asupra pericolului extremismelor, atât de dreapta, 
cât şi de stânga, a vorbit despre necesitatea de a 
intensifica educaţia despre Holocaust în rândul 
tineretului, care nu cunoaşte istoria, şi a condam-
nat poziţia antisionistă a conducerii ONU, care a 
votat 27 de condamnări ale unor ţări, dintre care 
21 au fost împotriva Israelului.

Nr. 534-535, 1 – 31 Martie 2019. Un Muzeu 
al Istoriei Evreilor din România – o necesitate 
vitală.

La 13 martie a.c., România, deţinătoare a 
preşedinţiei rotative a Consiliului UE, a organizat 
un nou eveniment […]. Printre organizatori au fi-
gurat Guvernul României, Institutul „Elie Wiesel„ 
(INSHR), Ministerul român de Externe, Ministerul 
Culturii şi Identităţii Naţionale, FCER şi Forumul 
B’nai B’rith România […]. În cuvântul ei, Tova 
Ben Nun-Cherbis, preşedinta Complexului Educa-
ţional Laude Reut, a subliniat rolul educaţiei şi, în 
acest context, cel al şcolii pe care o conduce, care 
este un far împotriva tendinţelor de ură. Primul 
manual de educaţie privind Holocaustul a fost 
realizat cu ajutorul Fundaţiei Lauder, a arătat ea 
[…]. La fel ca la Bruxelles, trei elevi ai şcolii şi-au 
declarat profesiunea de credinţă pentru păstrarea 
memoriei Holocaustului […].

Nr. 534-535, 1 – 31 Martie 2019. Intervenţii 
ale delegaţilor BBR şi Lauder Reut România la 
Conferinţa pentru combaterea antisemitismului 
[…]. Prin generozitatea March of the Living Inter-
national, elevii şi profesorii Laude Reut, împreună 
cu colegii lor din 24 de şcoli din Bucureşti şi 
Republica Moldova, au participat la evenimentele 
anuale organizate, vizitând locurile tragediei din 
Polonia […].

Nr. 536-537 1 – 30 Aprilie 2019 Cea de a 
VIII-a ediţie a conferinţei 2Day Ambassador […]. 
Conferinţa s-a desfăşurat la Palatul Parlamentu-
lui, în prezenţa unor reprezentanţi ai Guvernului 
României, Parlamentului, corpului diplomatic, 
invitaţilor din Israel şi din SUA, şi a elevilor din 
26 de şcoli, majoritatea, firesc, de la Complexul 
Laude-Reut […]. Natalia Intotero, ministrul pentru 
Românii de Pretutindeni, a detaliat activitatea mi-
nisterului în rândul celor 10 milioane de români 
care se află răspândiţi mai ales în Europa şi a 
arătat că pentru continuarea acestei activităţi atât 
de importante se va baza pe tinerii pe care-i for-
mează şcoala Laude-Reut […]. În cadrul acestui 
panel, Adrian Năstase, fost premier şi fost ministru 
de externe al României, a făcut o prezentare detali-
ată a procesului de aderare a României la NATO şi 
UE […]. Competenţele intelectuale şi emoţionale 
necesare profesiei de diplomat, ştiinţa nuanţării au 
fost teme abordate de fostul ministru al Afacerilor 
Externe şi al Justiţiei, Cristian Diaconescu […]. 
Două prelegeri, ai căror autori au fost specialişti 
israelieni, au schiţat situaţia actuală şi amenin-
ţările din Orientul Mijlociu […]. Într-o regiune 
dominată de autoritarisme, Israelul este factor de 
stabilitate […]. Un moment emoţionant a fost dia-
logul elevilor cu Ruta Zandman, văduva lui Felix 
Zandman, supravieţuitor al Holocaustului […]. În 
data de 2 mai 2019, prim-ministrul Viorica Dăn-
cilă a participat la Marşul Internaţional al Vieţii, 
eveniment educaţional anual, organizat în Polonia, 
şi la Ceremonia comemorativă. Au mai participat 
la acest eveniment David Saranga, ambasadorul 
Statului Israel în România, precum şi Tova Ben 
Nun-Cherbis, preşedinte şi Fondator al Complexu-
lui Educaţional Laude-Reut, împreună cu un grup 
de copii din România […].

Nr. 540-5411, 30 Iunie 2019. Viitorul diplo-
maţiei româneşti. Marţi, 4 iunie 2019, în Sala 
Gafencu din cadrul Ministerului Afacerilor Exter-
ne, a avut loc cea de-a 13-a ediţie a Ceremoniei 
de absolvire a cursului de diplomaţie Laude-Reut 
[…]. La eveniment a fost prezentă Irina Sanda Ma-
rin Cajal, secretar de stat în Ministerul Culturii, 
fiica academicianului Nicolae Cajal, al cărui nume 
îl poartă noua clădire a Liceului Laude-Reut, inau-
gurată la începerea anului şcolar 2018 - 2019.

Nr. 548-549, 1 - 30 Noiembrie 2019 […]. 
Şcoala Naţională de Ştiinţe Politice şi Administra-

tive (SNSPA) a acordat titlul de Doctor Honoris 
Causa lui Avraham Duvdevani (Israel), preşe-
dintele Organizaţiei Mondiale Sioniste (OMS) 
[…] Tova Ben-Nun Cherbis, preşedinta Fundaţiei 
Laude-Reut, a salutat acordarea titlului pentru 
A. Duvdevani, ceea ce denotă aprecierea faţă de 
valorile şi idealul sionist, care are o tradiţie în 
România, unde a fost organizat un congres sionist 
înainte de cel de la Basel.

Nr. 552-553, 1 - 31 Ianuarie 2020. […] Joi, 
19 decembrie 2019, la Palatul Parlamentului a 
avut loc cea de-a 18-a ediţie a Galei Prieteniei. 
Luminile de Hanuca şi de Crăciun au fost aprinse 
în cadrul ceremoniei anuale de premiere a celor 62 
de olimpici naţionali ai Complexului Educaţional 
Laude-Reut, în prezenţa ambasadorului Statului 
Israel în România, E.S. David Saranga, preşe-
dinte onorific al Laude-Reut Board of Trustees, 
şi a E.S. Adrian Zuckerman, noul ambasador al 
SUA în România. Evenimentul a fost organizat de 
Fundaţia Reut […], cu sprijinul Camerei Depu-
taţilor, al Ambasadei Israelului în România şi al 
Primăriei Sectorului 3, în parteneriat strategic 
pentru excelenţă în educaţie cu Banca Comercia-
lă Română […], iar ambasadorii Emil Hurezeanu 
şi Adrian Cioroianu au aprins luminile bradului de 
Crăciun […]. Au participat peste 700 de invitaţi, 
personalităţi ale lumii politice şi diplomatice, 
printre care numeroşi miniştri, reprezentanţi ai 
instituţiilor de stat şi ai 15 ambasade de la Bucu-
reşti, lideri ai corporaţiilor şi oameni de afaceri 
[…]. 

Nr. 568-569 (1368-1369), 1 - 30 Septembrie 
2020. Curs de diplomaţie digitală pentru elevi la 
Laude-Reut […]. O parte dintre elevi au fost pre-
zenţi la sediul MAE pentru a-şi primi chiar acolo 
diplomele, iar liderii echipelor de proiect au avut 
intervenţii live online […]. 

Nr. 570-571, 1 - 31 Octombrie 2020. Ziua 
Naţională de Comemorare a Victimelor Holo-
caustului din România […]. Printre cei prezenţi 
s-au numărat : prim-ministrul României, Ludovic 
Orban; consilierul prezidenţial Andrei Muraru; 
ministrul Afacerilor Interne, Marcel Vela; secre-
tarul de stat Marius Bălu, din partea Ministerului 
Apărării Naţionale […]; un grup de elevi din 
partea Complexului Educaţional Laude-Reut […]. 

Nr. 570-571, 1 - 31 Octombrie 2020. Pod al 
prieteniei româno-israeliene […]. În prezenţa am-
basadorului Statului Israel, absolvenţii promoţiei 
2020 s-au reunit în Piaţa Leul Ierusalimului, în 
faţa clădirii „Acad. Nicolae Cajal”, sediul Liceului 
Laude-Reut, pentru a preda ştafeta elevilor din 
clasa a XII-a, care le calcă pe urme spre succes 
[…] pe noul drum pe care au pornit, la universi-
tăţi de top din Europa, Statele Unite ale Americii 
şi Israel […]. Am creat un pod al prieteniei exce-
lent – a punctat E.S. David Saranga – şi le-am urat 
drum lin în viaţă, reamintindu-le că îi aşteptăm 
mereu acasă, în marea familie Laude-Reut, ai 
cărei membri rămân pentru totdeauna […].

Nr. 580-581, 1 - 31 Martie 2021. […] Con-
ferinţa Internaţională de Diplomaţie şi Afaceri 
Globale - 2DAY AMBASSADOR, organizată de 
Centrul Educaţional Laude-Reut, a ajuns anul 
acesta la cea de a X-a ediţie, desfăşurată în două 
sesiuni online, în lunile februarie şi martie 2021. 
La prima sesiune, care a avut loc pe 9 februarie, 
au participat 270 de elevi de 14 -17 ani, de la 31 
de licee publice şi private din Bucureşti, Sibiu, 
Craiova, Iaşi şi Israel[…]. Moderator şi coordo-
nator al evenimentului a fost E.S. Adrian Cioro-
ianu, fost ambasador al României la UNESCO, 
istoric şi profesor universitar, membru al Lau-
de-Reut Board of Trustees şi mentor de diploma-
ţie Laude-Reut  […]. Eyal Ram, director în cadrul 
Ministerului Educaţiei din Israel, a subliniat efor-
turile depuse de Ministerul Educaţiei din Israel de 
a integra Diaspora şi de a păstra legăturile prin 
educaţie […]. 

Elevii bucureşteni, alături de cei din Craiova, 
Iaşi, Sibiu şi Israel au răspuns cu entuziasm provo-
cării lansate de Complexul Educaţional Laude-Re-
ut de a juca rolul de ambasadori ai diverselor ţări 
[…].

Nr. 582-583, 1 - 30 Aprilie 2021.  […] Du-
minică, 16 mai 2021, a avut loc la Bucureşti o 
adunare publică de susţinere a Statului Israel, 
la care au luat parte zeci de persoane, cetăţeni 
israelieni, membri ai comunităţii evreieşti din 
România şi personalităţi ale vieţii publice din Ro-
mânia. Evenimentul a fost organizat cu sprijinul 
Fundaţiei Laude-Reut, reprezentată de Tova Ben 
Nun-Cherbis, al Ambasadei Israelului în Româ-
nia şi al Asociaţiei Sioniste din România. Printre 
participanţi s-au numărat Robert Cazanciuc, vice-
preşedintele Senatului, deputaţii Marcel Ciolacu 
(preşedintele PSD), Cristian Seidler (USR), Pavel 
Popescu (USR) şi Andi Cristea (PSD), Ion M. 
Ioniţă, ziarist, reprezentanţi ai Primăriei Capitalei, 
scriitorul Radu F. Alexandru şi alţii. În deschide-
re, Marco Maximilian Katz, vicepreşedintele Aso-
ciaţiei Sioniste din România, a mulţumit tuturor 
celor prezenţi pentru susţinerea arătată poporului 
şi statului israelian în aceste clipe dificile […].

Nr. 596-597, 1 - 31 Decembrie 2021. […]. 
Ambasadorul Ronald Lauder, preşedintele CME, 
a apreciat că „studierea obligatorie a Holocaus-
tului este un pas important în acceptarea tardivă 
a trecutului României şi a înţelegerii distrugerii 
propriilor cetăţeni de origine evreiască […].

2Day Ambassador. Peste 400 de elevi au învă-
ţat despre diplomaţie în pandemie […], în prezenţa 
a opt dintre ambasadorii reprezentanţi ai unor 
misiuni diplomatice importante şi a trei dintre cele 
mai sonore nume ale vieţii medicale […].

Nr. 604-605 (1404-1405), 1 - 30 Aprilie 2022. 
[…]. Concursul de eseuri „Adevăr şi memorie. An-
tisemitism şi Holocaust în România”, organizat de 

Complexul Educaţional Laude-Reut, şi-a desemnat 
câştigătorii. Tematica concursului a fost „Moda-
lităţi de combatere a extremismului şi antisemitis-
mului” şi s-a adresat elevilor de liceu, cadrelor di-
dactice cu specialităţile istorie, socioumane, limba 
română şi limbi moderne şi studenţilor facultăţilor 
cu profil istorie, socio-umane de la universităţile 
din România. Juriul, condus de prof. dr. Mihai 
Manea, inspector şcolar pentru disciplina Istorie 
din cadrul Inspectoratului Şcolar al Municipiului 
Bucureşti, a fost format din inspectori şi profesori 
de istorie din toată ţara şi de un reprezentant al 
Institutului „Elie Wiesel” […]. Autorii lucrărilor 
câştigătoare, 20 dintre cele mai bune 705 eseuri în 
concurs, vor primi premii acordate de Ambasada 
Germaniei la Bucureşti, Ambasada Statelor Unite 
la Bucureşti, Ambasada Israelului la Bucureşti, 
BCR, Fundaţia Magna cum Laude- Reut, Insti-
tutul „Elie Wiesel”, Fundaţia Jean Waldman şi 
WZO - Department for Combating Antisemitism 
& Combating Resilience. În afară de premiile 
primite din partea partenerilor concursului, cei 
20 de câştigători vor beneficia şi de o vizită de o 
săptămână în Israel, perioadă în care vor vizita 
cele mai importante obiective turistice şi vor 
avea ocazia de a cunoaşte institutul Yad Vashem, 
Muzeul Holocaustului din Ierusalim. De aseme-
nea, lucrările câştigătoare vor fi incluse, alături de 
alte 16 texte cu tema combaterii antisemitismului 
şi a extremismului, într-un amplu volum dedicat 
proiectului „1700 de ani de istorie şi cultură evre-
iască în Germania”, ce urmează să fie lansat pe 
30 mai 2022. Informaţii transmise de Complexul 
Educaţional Laude-Reut, Bucureşti […].

Nr. 622-623 (1422-1423), 1 - 31 ianuarie 
2023. […] Complexul Educaţional Laude-Reut şi 
Ambasada Israelului la Bucureşti au organizat, 
pe 15 decembrie 2022, la Opera Română, o dublă 
sărbătoare: o gală aniversară dedicată celor 25 
de ani de la crearea acestei şcoli evreieşti, de 
pe băncile căreia au ieşit generaţii de elevi cu 
o pregătire la cel mai înalt nivel, şi marcarea 
sărbătorii de Hanuca, sărbătoarea luminilor […]. 
În sala arhiplină a Operei au fost prezenţi prietenii 
şi sponsorii Complexului Educaţional Laude-Reut 
şi ai Fundaţiei cu acelaşi nume, parlamentari, 
miniştri, diplomaţi, oameni de cultură, oameni de 
afaceri români şi israelieni, părinţi şi elevi […]. 
Au transmis mesaje de salut şi de apreciere: premi-
erul Nicolae Ciucă; Yitzhak Herzog, preşedintele 
Statului Israel; şi Roland S. Lauder, preşedintele 
Consiliului Mondial Evreiesc […]. 

Nr. 624-625 (1424-1425), 1 - 28 februarie 
2023. Delegaţie de liceeni ai Complexului edu-
caţional Laude-Reut la ONU […]. În cadrul unui 
eveniment unic în lume, Procesul internaţional 
simulat cu privire la drepturile omului (Interna-
tional Mock Trial on Human Rights), care a avut 
loc la sediul Organizaţiei Naţiunilor Unite de 
la New York, România a fost reprezentată de 12 
liceeni ai Complexului educaţional Laude-Reut. 
La acest proces a fost judecat post-mortem Ernst 
Rüdin (1874-1952), creierul legislaţiei naziste a 
„igienei rasiale”, promotor al programului nazist 
de sterilizare forţată şi pionier în cercetarea 
originilor genetice ale bolilor psihice […]. Pro-
cesul internaţional a fost pregătit timp de doi ani, 
participanţii trecând printr-o evaluare laborioasă. 
Printre criteriile decisive de selecţie s-au numărat 
contribuţia lor la combaterea antisemitismului 
şi implicarea în activităţi a căror temă centrală 
a fost istoria Holocaustului […]. Procesul a fost 
organizat de Social Excellence Forum, organizaţie 
israeliană dedicată formării de tineri lideri în 
spiritul valorilor morale şi al drepturilor omului, 
şi s-a desfăşurat sub egida ONU, ca parte a Pro-
gramului de comunicare despre Holocaust […]. 
Evenimentul a beneficiat de sprijinul Ministerului 
Educaţiei din Israel şi s-a desfăşurat în colaborare 
cu instituţii precum Ambasada Israelului în SUA, 
Raoul Wallenberg Centre for Human Rights (Ca-
nada), Curtea Europeană a Drepturilor Omului 
de la Strasbourg, Curtea Supremă din Israel şi 
Institutul de ştiinţă Weizmann […]. În aprilie 2023, 
în Parlamentul României, procesul „Omenirea vs. 
prof. Ernst Rüdin” va fi reeditat de elevii Comple-
xului educaţional Laude- Reut […].

Epilog (deocamdată):
Sper că nu e nevoie de comentarii. România 

dipomatică s-a întors în vremea Anei Pauker, 
traversînd „cortina de fier”, cedînd evreilor ame-
ricanizanţi politica externă, aşa cum o arendase 
evreilor sovietizanţi. O ţară care-şi pregăteşte (din 
pruncie) viitorii diplomaţi în oficina de îndoctrina-
re a unui oligarh evreu, scăldîndu-i în bilingvism 
iudaizant, abnegaţie întru sifonarea bugetului către 
paraziţi străini şi ură contra patrioţilor români nu 
mai poate pretinde suveranitate. E o pură anexă 
israeliană, în care mercenarii din „servicii” nu 
mai pot fi altceva decît omologii lor din perioada 
dominaţiei roşii - deci agenţi ai unei puteri ostile - 
plătiţi din munca poporului ţinut în lanţ. Altfel, s-ar 
sesiza „apărătorii naţiunii suverane” de evidenta 
înaltă tradare pe care o reprezintă instalarea agenţi-
lor unui alt stat/popor în punctele de comandă/de-
cizie ale direcţiei spre care merge ţara. Răufăcători 
sistemici, care procedează ca insectele parazitoide 
ce îşi plasează ouăle (ambasadorii) încît să crească 
în alţii, consumînd corpul victimei. Numai că la 
oameni e mai uşor de aservit în masă: e suficient să 
acaperezi statul.

E cam gata totul, nu? Pe cît timp ?
Pînă acum nu am primit nici o reacţie de la 

cei cărora le-am trimis mai demult acest potpuriu 
sinistru. Nu vor să admită că România e ocupată, 
nu suportă un adevăr care destramă pretenţia de 
demnitate şi ne aneantizează în micime/ruşine?

(VA URMA)

Combaterea „antisemitismului” foloseşte subjugării românilor? (XLVIII)
IOAN ROȘCA

Incubatorul (II)


